

本报记者 胡建明

1 成绩差,亚洲足球缺少说服力

这个消息是由日本足球权威人士小仓纯二透露的。他在接受日本媒体采访时表示,俄罗斯世界杯亚洲区名额可能只剩下4个,不过最终的名额归属情况要等到今年3月份国际足联召开的执委会会议上才能确定。

据了解,国际足联之所以有这样的想法,其主要原因是亚洲足球在前两届世界杯上没有拿出让人信服的本领。

2014年巴西世界杯亚洲区的名额是4.5个,约旦和南美区乌拉圭附加

赛中落败,最终澳大利亚、日本、韩国和伊朗四支球队代表亚洲出征巴西。

可惜,亚洲四队在小组赛中的战绩为12战3平9负,进9球丢25球,全部小组垫底未能出线,也没有获得一场胜利,这是亚洲球队自1998年世界杯扩军到32支后的最差战绩,算上南非世界杯,亚洲球队在世界杯上已经连续15场不胜。

没成绩撑腰,其他对名额有更多需求的大洲自然会借机打压亚洲势力。

凭借着在亚洲杯上的出色表现,中国男子足球队一扫颓废之气,显示出了强烈的爬坡欲望。就在球迷们期待着中国队能一鼓作气杀向阔别已久的世界杯赛场时,各种不利消息陆续传来。最新消息称,2018年俄罗斯世界杯亚洲区名额可能从4.5个减少到4个……

2018世界杯亚洲区名额或减少为4个

爬坡路上,国足要学会绕障碍

2 有大事,新西兰趁火打劫

在2018年俄罗斯世界杯亚洲区名额可能从4.5个减少到4个这个消息传出之前,亚洲足球已经被“考验”过一次——与澳大利亚同处于大洋洲的新西兰也表达了加入亚足联的愿望。

FIFA技术委员会新西兰籍委员尼尔森明确表示:“澳大利亚加入亚足联后取得了双赢效果,这正是新西兰所希望看到的,新西兰足协准备脱离大洋洲足协,加入亚足联大家庭。澳大利亚的离开让大洋洲足协很难保证新西兰有足够多的高质量比赛,而亚足联却强队林立,这将在短期内促进新西兰足球的发展。”

按照亚足联的章程,必须有3/4的会员同意之后新西兰才有机会加入,从目前的情况看,在眼看着澳大利亚队已经抢去了亚洲足球的一些利益后,其他亚洲会员肯定会“谨慎”对待新西兰的申请。

有业内人士分析说,在新西兰希望加入亚足联的消息传出后,马上就出现了世界杯亚洲区的名额可能会减少的消息,这两者或许是存在一定的关联关系。“到时候很有可能会出现这样一个局面,亚足联最终保住4.5个世界杯参赛名额,但新西兰可能会借此机会分一杯羹。”

3 练内功,国足才能爬大坡

不管是世界杯亚洲区名额减少,还是新西兰加入亚足联,这对中国队来说都不是什么好消息,如果中国队要想借着亚洲杯的良好势头杀出重围,还需要多多努力,先练好自己的内功。

从目前的情况看,即将出征世预赛的中国队,面临的情况还不错,凭借着在亚洲杯上的出色表现,国足在亚洲的排名已经升至第七,锁定世预赛种子基本无忧。

2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛用12强赛代替10强赛,有种子队这个身份保驾护航,国足的前景值得期待。一旦国际足联将亚洲区名额削减至4个,那么

国足就会遇到更大的麻烦。

据日本媒体透露,亚足联目前正在积极采取行动,希望能够保住4.5个世界杯决赛圈席位。考虑到亚洲拥有实力强大的赞助商和资金,也不排除国际足联最终不缩减亚洲名额的可能。

不管名额如何发生变化,中国队的备战计划都不能有丝毫懈怠。最新消息称,中国足协则在抓紧时间为国足联系3月份的热身对手。目前已基本确定下来的是突尼斯队,此外,可能还会有一支西亚球队。

只有先练好内功,国足才不会惧怕任何挑战。



新西兰队有可能加入亚洲区搅局。(资料片) 新华社发

多项足球规则月底讨论修改 加时赛可多换一人,你同意吗?

新华社苏黎世2月2日体育专电 国际足联专门负责制定足球规则的国际足球协会理事会(IFAB)将于28日召开会议,讨论多个规则修改提议,其中包括是否在加时赛阶段增加一名替补球员的问题,也就是所谓的增加“第四替补”的问题。

相关提案说,在加时赛阶段的30分钟内,球员的疲劳程度和受伤情况会大大影响球队的表现,因此球队应该在加时赛阶段多换上一名替补球员。这个提案得到了德国国家队主教练勒夫的支持。

当然,这次会议将要讨

论的提案有很多,另外一条备受关注的是国际足联主席布拉特在去年巴西世界杯上提出的。他认为应该引入视频回放技术以帮助裁判更公正地对场上情况做出判断。

在IFAB2日公开的内容中,各种修改足球比赛规则的提案五花八门。比如美国足球协会就提出,应该给场边的第四裁判一个计时器,让他来协助主裁判更精确地计算比赛时间。

此外,还有人提出对于后卫的红牌处罚太过严厉,一旦在自家禁区吃到红牌,就面临着点球、球员

被罚下并且被禁赛的三重处罚,应该略微放宽对红牌的处罚。还有提案建议,在青少年的比赛中在黄牌与红牌之间可以设立另外一个处罚,比如像冰球比赛一样,在一段时间内禁止犯规的球员上场。

如果这些提案最后得到通过的话,将会于7月开始生效。IFAB的成员包括国际足联和英国四家足球协会(英格兰、苏格兰、北爱尔兰和威尔士)的代表。从去年开始,IFAB打开大门,开始听取裁判委员会和世界范围内相关足球专家的建议。

血管瘤医院
婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)
【2013】 0531-89002222
济南市中区经二路125-7号
www.jnxgl120.com

哮喘病医院
慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。
【2013】 0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院
生殖健康与不孕症专业
【2013】 0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

白癜风医院
各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病
【2013】 0531-88753333
济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

神康医院
失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病
【2013】 0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnksyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
【2013】 0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn